文書管理番号: K1L-Z-18107A 2019 年 2 月吉日

お取引先各位

オムロン ソーシアルソリューションズ株式会社 事業開発統轄本部 IoTソリューション事業本部

無停電電源装置(UPS)の表記変更のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

過日、ご案内させて頂きました通り、オムロン株式会社はUPS 事業をオムロンの完全子会社で社会システム事業を行っておりますオムロン ソーシアルソリューションズ株式会社に、2018 年(平成30年)10月1日をもって移管いたしました。

本事業移管に伴い、UPS 及び UPS 関連製品において、製品(本体・ラベル印刷)、同梱印刷物(取扱説明書、保証書等)、梱包箱の表記を変更するため、下記の通りご案内いたします。

今後とも製品・サービスの向上を目指してまいりますので、引き続きご愛顧を賜りますようお願いいたします。

敬具

記

1 変更内容

記載場所	項目	変更前	変更後
製品 同梱印刷物 梱包箱	会社名	オムロン株式会社 OMRON Corporation	オムロン ソーシアルソリューションズ株式会社 OMRON SOCIAL SOLUTIONS CO., LTD.
同梱印刷物	部署名	電子機器統轄事業部 UPS 事業部 営業部/企画室	loT ソリューション事業本部
同梱印刷物 梱包箱	URL ヘッダー	https://www.omron.co.jp/ese/ups/	https://www.oss.omron.co.jp/ups/
同梱印刷物	メールドメイン	@omron.co.jp	@omron.com
同梱印刷物	裁判所管轄	京都	東京
拥与签	HARL I.*	453685499xxxx	450001044
梱包箱 	JAN コード 13 桁	454764884xxxx 454858394xxxx	4580612440000
		497547927xxxx	

2. 切替時期

2019年2月中旬以降順次切り替わります。

以上